Yac
3aHUMAaTeTbHOU
MAaTeMaTUKu
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Yrapavte O Kakou umugpe naeTt
peyb B 3TUX 3aragkax?

KomaHae 5 KomaHgae 6

Knacca Knacca

JTa Lmcpa - 3Ta umgpa - Koyepra,
AEELHOK y Heé oAHa Hora.
3aMOYeK, CBepXy

KpPFOK, BHU3Y

Kpy>Ouek
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3

Havau Ha pucyHke 3 tpeyronbHuka u 3
YeTbIpexyrosibHUKa.

MaHae 6 Knacca KomaHae 5 knacca



21, 19,430, 25, 312,948, 202/,

3 AaHHBIX Yncen HyXHO BbIO6paTh U
3anMcaThb TpU YUCa, KOTOpbIE B
cymme coctasnarot 60. 3anuwuTe Bce
BO3MOXHbIE BAPUAHTHI.
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21+19+20=60
27+3+30=60
25+15+20=60
27+21+12=60
214+9+30=60
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3agyMal OJIHO3HAYHOE YHCIIO,
VYMHOXb Ha 2,

[Ipu6GaBsb 3,

YMHOXb Ha 4

Beratm 12
Paznenu Ha 3ayMaHHOE YMCIIO.
CKOJIBKO y T€0S MOJIYYHUIIOCH?




OtBeT: 8

d




KomaHae 5 KomaHpe 6

KJiacca.: KJiacca.
- KGK Ha3bIBaeTCA Yy
TPeyrOMbHUK, TpeyronbHuka
OAUH Yron npamowm,
Yy KOTOpPOro 0AuH
- TO Kakue Asa Apyrux
yron npsamowu? yrna?
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OTBer:

TpeyronibHUK Ha3bIBAeTCa -
NPAMOYTOSbHbIW

OTserT:
Lea apyrux yrna - octpele.
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KomaHae 5 knacca:

Bbabouyka neTuT BLIWE, YeM Mnyena.
TTyena neTuT BbIWe, YeM CTpeKo3a.
K10 netur Bbile BCcex?

KomaHae 6 knacca:
TTocTasb orypey criesa OT MOPKOBMU,
HO cnpasa oT NOMUAOPA.




Babouka NneTuT BbIlEe BCeX - BbIWE, YemM
n4yena, N4Yena feTUT BbIle, Yem CTpeKosa




Orypeu cnpaea OT NOMUAOPA U cnesa oT
MOPKOBKU







TTposepb cebsg
KomaHaa 6




[1lo oBa YenoBeka OT KOMaHAbl — peLuaroT
3aHUMaTenbHbIe KBagpaThl.







Pewwu 3aaavy: poBepb cebg

e MBEHGHUe 9 (komaHaa B knacca)
MarasuH u no gopore JIBa ManpunKa

Hawen 5 koneek.
CKONbKO AeHer
HanAayT ABa
ManbymKa?

HAWUAYT TEC K€
MOTEPSAHHBIE S

KOIICCK.
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Pewwu 3aaauy:
Ha pepese cupenu 3 ntuuku. K HUM npunertenu ewge 2

NTUYKK. KOT noakpanca u cxXeatun ogHy NTUYKY.
CKONbKO NTUYEK OCTANOCh CUAETb Ha Aepese?

TTpoeepb cebs
Ha aepese He octanock HU oaHOU NTUYKU. OHU

ncnyranamncb KOTa U ynetenu.




L4

apucyu
HEIOCTAIOIIYIO

H
purypy




TToasenem ntoru
COpeBHOBAHUS
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